/ BEREEOSMLCY (MEME)
20245F4A 5 B2 HFPS

TR BB 28D, 2024 F4A D DESHEDFAE(ZDOLNT,
2023411 A ~2024F1 A DEE O BEHEHERICLE DT ELEL-OTEFORBERHMOEIV-LET,
MIGABREZSOH - LR HEERAEHFE I TE2ERB DRI OTELTUL. ROR—VETHER TS,

oA E {iff ] XETE(CAVDE B (FiA)
PR B 5 B B A A B

SEEBOEERK +5.02 F/kWh EERE 0.224 F/kWh

HRlEEHREDEERS +4.95 M/kWh 15 731 5 FE 4144 0.221 F/kWh

MM EREEMIL. UTOEBYVEESNES,

SEHBOEES PR EAEPRAHEE i B PRI B R
PRH B EM=( 66,600 - 44200 ) X 0.224 = 1,000 = +5.02
HASEHRBOES PR AT H B PRI SR B AT
PRHEEREEME=( 66,600 — 44200 ) X 0.221 = 1,000 = 4495

BE.EECAVSTEERMEE I OBESLVCEERXICDEELTI. ULTDEEBY LG TEYES,

% o3 STy PRI AE
(20124E1~20124E38) 20235118 ~2024518
I A {E 57,802 FA/kL 83,374 A/kL
FHLNGIEE 67,548 A/t 98,928 A/t
TR i fE 11,452 A/t 25,277 A/t
AT 44,200 A/kL 66,600 F/kL
SEHREEE OB AL
R RIS = F ¥ FRME x o +FHLNGIEHE x B +FHARRME X v
a: 0.1970
B 0.4435

Y: 0.2512



| BHBEREEOLMLE (HEMR) |

20245E4 8 &

RIE vl

B“BRAEHFPS

PRFHER R ET ., S LUOTIGHEERAEEMICTERSNAFHLLIRHESRERIE ZAY,
2024F AR DM BEFRBEMIHEELELLOTEIOE WV LET,

[ A4 B S AR B B i (FiaA) ]
D1k el 4% 5] 22 B il + Q) v 353 il 4% 3 25 B Al
SEHREOEERK —3.41 FM/kwh
HAEEMRKOIER | —3.31  A/kwh

ORFHERABEMIL. UTOEBSYEESNES,

BEREOSGE PR
PREMEAR AR = ( 55600 —
BB EEEDISE FAGPREHTEHS
PREMEAR AR = ( 55600 —

QMiHEEAREMIE. UTOESYEESNES,

BERKEOSGE TR
iR ARER = ( 1147 —
LRI O Ty TR
hiEEARER = ( 1147 —

DODEEIZAWSHIES FVEERXICOEFELTIE. U

HAEPREHTHS
64,900

HEPREHTS
64,900

BETISHE
17.44

BETISHE
17.44

TOBEYELS>TEYET,
R REHE R
2023%FE11 A ~2024%1 A
55,600 AH/kL
R0 S5 83,374 H/kL o : 0.0033
FEHLNGHTHE 98,928 A/t B : 0.4001
EH A R 25,277 H/t Y : 0.6241

NELEE PR R . 64,900 /kL

< FHRPHEEDEEHTIE>

A RGHME X o +FHLNGHEE x B +FH A R x v

)

<EEICHAWDEREH(E>

BB | EAETISE
aE 0.150 F/kWh | 0.337 F4/kWh
HAIEE | 0.145 FH/kWh | 0.328 F4/kWh
R B PR S 1
X 0.150 -— 1000 = —1.40
R B PR S 21
X 0.145 -— 1000 = —1.35
RIS B IS S B 1
X 0.337 = —2.01
RIS B IS S B 1
x  0.328 = —1.96

QNEEIZAWAHIES FVEEXICOEELTIE. KL

TORYELOTEYFET,

T B
2023411 H218
~2024%2F20H

11.47 H/kWh

EJ=Lie R

11.91 A/kwWh

BT

10.63 M/kWh

0 1: 0.6566
§2: 0.3434

KEENIGME: 17.44F/kWh

<EHHGMEDEERE>
2HTHBEN x S1+RETHISEFEH X 62



| BHBEREEOLMLE (HEMR) |

20245E4 8 &

(Rt BB ALIEDHE]

RIE v2

B“BRAEHFPS

PRFHER R ET ., S LUOTIGHEERAEEMICTERSNAFHLLIRHESRERIE ZAY,
2024F AR DM BEFRBEMIHEELELLOTEIOE WV LET,

[ A4 B S AR B B i (FiaA) ]
D1k el 4% 5] 22 B il + Q) v 353 il 4% 3 25 B Al
SEHREOEERK —0.71 F/kWh
HAEEMRKDIER | —0.69  M/kwh

ORFHERABEMIL. UTOEBSYEESNES,

BEREOSGE PR
PREHEMSAREM = ( 54600 —
BB EEEDISE FAGPREHTEHS
PREMEMAREM = ( 54600 —

QMiHEEAREMIE. UTOESYEESNES,

EEHBOEE TR
higEEAREMm = ( 1057 —
LRI O Ty TR
higEEAREMm = ( 1057 —

DODEEIZAWSHIES FVEERXICOEFELTIE. U

HAEPREHTHS
57,500

HEPREHTS
57,500

BETISHE
11.22

BETISHE
11.22

TOBEYELS>TEYET,
R REHE R
2023%FE11 A ~2024%1 A
54,600 AH/kL
R0 S5 83,374 H/kL o : 0.0048
FEHLNGHTHE 98,928 A/t B : 0.3759
EH A R 25,277 A/t v : 0.6725

NELHE PRI . 57,500 /kL

< FHRPHEEDEEHTIE>

A RGHME X o +FHLNGHEE x B +FH A R x v

)

<EEICHAWDEREH(E>

BB | EAETISE
aE 0.174 F/kWh | 0.317 F4/kWh
HAISE | 0.169 F/kWh | 0.309 F/kWh
R B PR S 1
X 0.174 -— 1000 = —0.50
R B PR S 21
X 0.169 -— 1000 = —0.49
RIS B IS S B 1
X 0.317 = —0.21
RIS B IS S B 1
x  0.309 = —0.20

QNEEIZAWAHIES FVEEXICOEELTIE. KL

TORYELOTEYFET,

T B
20245418
~202454A30H

10.57 M/kWh

EJ=Lie R

10.90 A/kwWh

BT

8.96 F/kwh

61:0.8288
§2: 01712

KEENIGME: 11.22/kWh

<EHHGMEDEERE>
2HTHBEN x S1+RETHISEFEH X 62



| BHBEREEOLMLE (HEMR) |

20245E4 8 &

(R BEABA2EANS ARETOVT AL DFHE]

RIE v2

B“BRAEHFPS

PRFHER R ET ., S LUOTIGHEERAEEMICTERSNAFHLLIRHESRERIE ZAY,
2024F AR DM BEFRBEMIHEELELLOTEIOE WV LET,

[ A4 B S AR B B i (FiaA) ]
D1k el 4% 5] 22 B il + Q) v 353 il 4% 3 25 B Al
SEHREOEERK —0.58 F/kwh
HAEERKDEER. | —057 M/kwh

ORFHERABEMIL. UTOEBSYEESNES,

BEREOSGE PR
PREHEMSAREM = ( 54600 —
BB EEEDISE FAGPREHTEHS
PREMEMAREM = ( 54600 —

QMiHEEAREMIE. UTOESYEESNES,

EEHBOEE TR
higEEAREMm = ( 1097 —
LRI O Ty TR
iR AREMm = ( 1097 —

DODEEIZAWSHIES FVEERXICOEFELTIE. U

HAEPREHTHS
57,500

HEPREHTS
57,500

BETISHE
11.22

BETISHE
11.22

TOBEYELS>TEYET,
R REHE R
2023%FE11 A ~2024%1 A
54,600 AH/kL
R0 S5 83,374 H/kL o : 0.0048
FEHLNGHTHE 98,928 A/t B : 0.3759
EH A R 25,277 A/t v : 0.6725

NELHE PRI . 57,500 /kL

< FHRPHEEDEEHTIE>

A RGHME X o +FHLNGHEE x B +FH A R x v

)

<EEICHAWDEREH(E>

BB | EAETISE
aE 0.174 F/kWh | 0.317 F4/kWh
HAISE | 0.169 F/kWh | 0.309 F/kWh
R B PR S 1
X 0.174 -— 1000 = —0.50
R B PR S 21
X 0.169 -— 1000 = —0.49
RIS B IS S B 1
X 0.317 = —0.08
RIS B IS S B 1
x  0.309 = —0.08

QNEEIZAWAHIES FVEEXICOEELTIE. KL

TORYELOTEYFET,

T B
202453818
~2024%3A31H

10.97 M/kwWh

EJ=Lie R

11.35 A/kWh

BT

9.12 M/kwWh

61:0.8288
§2: 01712

KEENIGME: 11.22/kWh

<EHHGMEDEERE>
2HTHBEN x S1+RETHISEFEH X 62



